

載通國際自設口罩生產線 加強保障員工健康

載通國際控股有限公司(「載通國際」，股份代號：0062)宣布自資在本港設立口罩生產線，預計在四月投產，期望能進一步保障員工健康。

生產線將設於屯門，口罩本地製造。載通國際委託專業團隊安裝無塵生產車間，潔淨標準達到ISO 14644-1中的ISO Class 8。而生產的三層外科口罩，過濾層採用MBPP白色熔噴無紡布，符合美國材料與試驗協會第一級(ASTM Level 1)標準。

集團旗下擁有超過13,000名員工，每日對口罩的需求龐大，為保障員工和乘客的健康，集團為員工設立口罩生產線。

載通國際旗下的九巴及龍運已推行多項防疫措施

1. 首間專營巴士公司採用「納米光觸媒」技術，為車廂進行醫學級消毒
2. 車廂放置消毒潔手?喱，又在多個巴士總站及轉車站設置酒精搓手液，方便乘客及前線員工使用，保持雙手清潔
3. 在上車位置加設消毒地氈，並定時用稀釋漂白水及消毒藥水清潔消毒
4. 以稀釋漂白水及消毒藥水清潔車廂
5. 加強清洗冷氣隔塵網
6. 加強車廂廣播，提醒乘客時刻保持衛生；在LED 屏幕顯示屏展示「加強清潔抗肺炎」的字句



載通國際自行斥資在本港設立口罩生產線，口罩符合ASTM Level 1 標準。

(二零二零年三月六日)